

## Фото-отчет о проведении мероприятия «Скоро в школу я пойду»

В сентябре начинается новый учебный год у многих ребят. Вот и наши воспитанники подготовительной группы решили узнать, что же их ждет в будущей школьной жизни. В сентябре 2021 года наши воспитанники совместно с воспитателем и родителями посетили ГБОУ СОШ № 19 г. Сызрани.

Подготовка к школе – сложный период в жизни дошкольника. Поступление в школу и начальный период обучения вызывают перестройку образа жизни и деятельности ребенка. Отношение ребенка к школе формируется до того, как он в нее пойдет. И здесь важную роль играет информация о школе и способ ее подачи со стороны родителей и воспитателей детского сада.

Подводя итоги работы по разработке проекта «Скоро в школу», можно отметить, что работа по данному направлению действительно необходима и приносит результаты. В проекте показана система работы с детьми и раскрыто содержание основных форм взаимодействия с семьей. В первую очередь уделяется внимание личностной готовности ребенка к школе, мотивационной готовности.

